Witaj!
Dzisiejsza prace zacznij od sprawdzenia testu.

Zad. 1. - 66°
Zad. 2. — trojkat ostrokatny, roznoboczny
Zad. 3. - 30°
Zad. 4. Obw =36 cm
a=9cm
b=9cm+6cm=15cm
c=7?
Obw=9+15+c¢c
Obw =24 +c¢
Skoro: Obw =36toc=36—-24=12 [cm]
Mam obliczy¢ pole, wiec:
P= % 9-12
P =54[cm*]
Zad. 5. a=1dm=10cm
b=14cm

h=40mm=4cm
P=—(a+b)h

P=

= N~

(10+14)-4
P=24-2
P =48cm*]

Zad.6. 5,77 dm =57 cm
60 cm
40 mm =4 cm

Z nieréwnosci trojkata : 57 +4 > 60

Zad.7. Skoro przekatna kwadratu d = 2 dm a kwadrat jest rombem, moge skorzystac ze

WZOoru: Pzé-d-d

P
czyli: 2



Zad.8. Zdanie, ktoére nie jest prawdziwe: Kazdy prostokat jest kwadratem.

Zad.9. P =25 [cm’]

Mozna policzyé krateczki — 1 petna to 1 cm? lub podzieli¢ figure na takie, ktorych pole mozna
obliczy¢ ze wzoru.

Zad. 10. skala 3 : 1 czyli promien jest 3 razy wigkszy.

Skoro promien( r ) wynosi 3,3 cm to promien pomniejszony : 1= 3,3 : 3=1,1 [cm]

Najdhuzsza cigciwa, to $rednica (d) , czyli:

d=2-r
d=2-11
d=22cm

Jezeli zapisates w zeszycie obliczenia oraz wskazate§ poprawng odpowiedz (zgodnie
z instrukcjg przestang Ci wczoraj) prosze o wpisanie z datg 24.03.2020r. pluséw wedtug
zasady:

10 — 9 zadan: +, +,+
8 — 6 zadan: +,+
4 — 3 zadan: +

A teraz przechodzimy do kolejnych zagadnien (na dwie lekcje wtorek i §roda)
Prosz¢ o wpisanie do zeszytu tematu lekcji: Matematyka na co dzien — zakupy.

1. Przeczytaj tekst na str. 193 w podreczniku cz. Il i odpowiedz na pytanie.
2. Przeczytaj tekst na str. 194 oraz przeanalizuj przyktad 1.
Zwro¢ tez uwage na DOBRA RADE.
3. Wykonaj teraz zad. 1 ze strony 196 — rozwigzania zapisz w zeszycie wedtug wzoru:
Zad. 1 str, 196
a) 13,50-0,20 = 2,7[ z¢] wykonaj obliczenie sposobem pisemnym!

4. Przeanalizuj przyktad 2 ze str. 196
5. Wykonaj zadania 2 1 3 ze str. 196 — zapisz rozwigzanie w zeszycie.

6. Na koniec sprobujmy rozwigzaé¢ zadanie 5 ze strony 197:



450 g kosztuje 35zt

50g kosztuje % 7k

l |

100 g kosztuje 3?5-2 =
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1 kg =1000 g kosztuje ?-10

Odpowiedz: Kilogram karmy kosztuje 77,80 zt.
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1 zt =100 gr. Wigc 1 grosz = 0,01 zt
dlatego musimy zaokragli¢ wynik do
czesci setnych, czyli dwoch miejsc po
przecinku.

Jesli cheesz jeszcze pocwiczy¢ mozesz rozwigzaé zad. 4 z podrecznika, zadania z zeszytu

¢wiczen.

Dla zainteresowanych proponuj¢ zadanie z pucharem lub dla dociekliwych ze str. 197.

ZADANIE DOMOWE. (Mozna przysta¢ rozwigzanie mailem lub napisa¢ na kartce — do

sprawdzenia po powrocie

do szkoty.)

Str. 197 Czy juz umiem? (zasady oceniania jak zawsze)

Powodzenia ©

Ewelina Kleszcz



